Pressemitteilung 

1- Million-Follower-BookTok-Autorin Lin Dox veröffentlicht ihr Debüt bei Whisper Publishing
September 2025: Mit über 1 Million Follower:innen zählt Lin Dox zu den erfolgreichsten Stimmen auf BookTok. Jetzt erscheint bei Whisper Publishing ihr Debütroman: „Ghost - solange du mich brauchst“.(ISBN: 978-3-691-40000-7)
Die Dark Romantic Thrill vereint große Gefühle, gefährliche Spannung und völlig neue Elemente im Genre. Schon in der Vorbestellung entwickelt sich das Buch zum echten Bestseller und sorgt für große Aufmerksamkeit in der Buchszene.
Whisper Publishing ist ein neu gegründetes Imprint der Spielberg Verlagsgruppe, das mit Lin Dox an den Start geht. Bereits im Jahr 2026 wird der Verlag über 20 Titel publizieren und positioniert sich damit als ambitionierter Player im Bereich Romance und all seinen Sub-Genres.
„Ghost - solange du mich brauchst“ erschien am 02. September 2025 bei Whisper Publishing und ist ab sofort überall bestellbar.

Über die Autorin
Lin Dox begeistert auf BookTok mehr als 1 Million Follower:innen mit ihrer Leidenschaft für Geschichten. Mit „Ghost – solange du mich brauchst“ legt sie nun ihr erstes Buch vor - ein Debüt, das Leser:innen und die Buchwelt gleichermaßen elektrisiert.
Über den Verlag
Whisper Publishing, 2025 gegründet, ist ein Imprint der Spielberg Verlagsgruppe. Mit Fokus auf Romance, erscheinen ab 2026 über 20 Titel pro Jahr. Ziel ist es, neue Trends zu setzen und starke Autor:innen groß zu machen.


Für Interviewanfragen an die Autorin oder den Verlag bitte den Pressekontakt verwenden. 
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